® Fr23F1AICEE1ULEZ&RAL-HEDX

X HURORIESE K OREIIHHER, BIET2Z 0305, ME LICRIRERIT HE - KILA®R (W¥ e s | | BEF—21% THEE
W AHT D, RET — 2 IR L SBIRRORRICEHRE (P22 12 0 Hisk - KIUAH Bh5GR) oflEk2 i) =
RLTL 7R R OODWTOWDHLRIE, HIGAMHAS U ISMSATBAE S SR A HAIERT ORBEBIHLL, (5 2T L7cHRIC WO, ok
B L7 Ml CILRIE RN TR LT R T D T OBE D BN CERNZ L 277 T, BIROES DRI T & LICHIERIE, 2 OWSITUE
L TRERRE L TN Z EETRT,

X R 3LLLEABIN LI-HIERIC WL, BRERERF TR T D,

&

Higk | BRIRRE | ERMA & wE B
% )

2| BB | 4o B GERE

1|1 0614 | FARR =N ey 41° 05.1° N 141° 16.0° E 10km M:
B | 1 06 14 | HARERS/N EAcs 41° 05.3° N 141° 15.5° E Okm M:
AR 1 REIERTHR / i % =0. 9

1.9
1.6

211 0801 YRR 36° 39.4 N 140° 58.4 E 49km M: 4.7
e i 0 3 REHENTALH % =2. 9 JIIPNAT BJIPNEIE =2, 8 WO TEHEA %=2. 7 {RITHT s HAR=2. 7
TEMTAA % =2. 7 WO E T =FlT=2. 6 HASTIRARNT %=2. 6 \ Vo X v Maile=2. 6 STANTRIRFE %=2. 5
FE SR N AGA KRR % =2. 5 WO E HTEI Y %=2. 5 Vo X AT %=2. 5 KREMTHF [ %=2.5
KAENT FBF b k=2, 5
2 TAKATHEHE %=2. 4 F)IF/INE =2, 4 HRTHIGENT %=2. 4 JIIPF PV %=2. 4
BN T \IGRIT % =2. 3 EEINT AN % =2. 3 “FEASKH % =2. 3 @& EEHT LA+ =2. 2
BRI k=2, 2 288 |71 )\IGILI k=2, 2 WEERTHET L% =2. 1 )IM{ERTE & H %=2.0
BRI T/ INE X k=2, 0 1@ BT % =2. 0 48 B ftmriae IR =1, 9 HAfTiHHEmT %=1.9
FRTHTEREERT k=1, 9 [EARTEEM *k=1.9 #JIMTEJ % =1. 8 /NEFHT/NEFHTIT sk =1. 8 FAIHIMGHT=1. 8
TSI %=1, 8 KSR ThaA k=1, 8 SRR SRR =1. 8 E T *=1.8 EWITiZA*k=1.8
ARETAE %=1.7 FEFEE*=1. 7 AT F5k=1.7 JIPNA TIIN=1. 7 BRLTHBHR k=1. 7
FATTE ] sk =1. 7 BRAIEETES *=1. 6 HrHBTAHY VR %=1. 6 /NEFHTHE % =1. 6
WERTHIAE FFEEF=1. 6 FERNTIEEREA % =1. 6 ZVEJIINTEWEIT *=1. 6 FHETTHF *=1.5
FAAR RS TEIT X R T k=1, 5 AFILTHH H=1. 5 f&EHIaAIT=1.5
1 HEETRORRT k=1, 4 BRILTTHIEENT k=1, 4 SHHTHORRE =1, 4 FIKRT— AR %=1 4 =FRMTRHT %=1. 4
PR THIRETX = &HT=1. 4 SRASHTHAE T FBFN % =1. 3 MtRETEERRK *=1. 3 KEMhE=1. 3
KEFEHx=1. 3 @EFHETENT %=1. 2 FFFETFRTXART %=1, 2 FTZRN=1. 2
PRV IR/ NI k=1, 2 IR IE sk=1. 2 " ARMATHA A sk=1. 2 fR a1 sk=1. 2
RS THEREFHT k=1, 1 28T EVEXIT*=1. | 1&EOHEmT HAmT x=1. 1 PEIPREER *=1.0
WIERTHIA S 7 % =0. 9 KERTHE %=0. 9 )1 F7RUCHEF % =0. 8 HEsAMTLRI=0. 6
17 3 HNIHTBIINGAE % =3. 4 EARTTZCE) [ %=3. 4 kAN k=3, 1 H 7 AT EMTAH %=2. 8
HSETIRRT % =2. 6 LIS TTHEIFNT % =2. 5 RJITEu*=2.5
2 WHERMMASNT %=2. 3 O/= LA FrEMss *=2. 2 WK EHTILIT %=2. 2 FEEREHE O %=2. 2
BREFT IGH k=2, 2 BRI k=2, 1 FERER RN =2, 1 AR k=2, 1
WHEREHILST %=2.0 OV=5Rmaa) | %=2. 0 HHAMMH AP %=1. 9 JREITFHEFE*=1.9
SR THETHEIT k=1. 8 “&iax=1.8 KFHHkx=1.8 AT P *=1.8
FRERE T B/ Nk =1. 8 SRR L k=1, 8 AT HAN=1. 7 HhEEKHTITREIT=1. 7 HhE4=1.7
SRFTTSM) k=1 7 AETHTEE % =1. 6 AT T *=1.6 1@ Fedsk=1.6 £JIHFIH*=1.6
FRBrirT sk =1. 5 JRIFMT/ME %=1, 5
1 AERITT PR k=1, 4 FRERE TR *=1. 4 /EET/NIR=1.4 /NEETEA *=1.4
/NEET EER =14 FEHFZEK=1. 4 FETPIHk=1. 4 $EHTTERH=1. 4 BRI (H) *=1.3
ARATAR%=1.3 23THA 9 5ifi E4-H*%=1.3 {7MLH*%=1.3 &ALk F%=1.3
TR k=1, 2 ARAHAR=1. 2 © < IEHAEEk=1. | FHTHEE » 5*=1.1
FEERETERT=1. 1 BYITEREE k=1, | FRrhyT e k=1. 0 Fggkriiteix=1.0
WEHA D SHRFE (H) *=1.0 {744 %=1. 0 $EHETHES %=1 0 AMHT/UE (H) *=1.0
IREEMETEAE=1. 0 Wiskerfint k=1. 0 HFHi=FH %=0. 9 RIS T E T %=0.9 FEHRAE*=0.8
FETAFAE=0. 8 D UTH R ER %=0.8 S IIHi/hE (IH) *=0.8 [l RHTHY%=0. 8 Y{HTTTIL *=0. 8
SERTIM % =0. 7 KPEMTBEINT % =0. 7 HHATT/KMEERGANT %=0. 7 177 i *=0. 6
FES TS % =0. 6 A4+AHTTREk=0. 5
ST k=2, 1 ATHERT % =1. 6 MMM %k=1.6 ZBAHT *=1.6 [LochTEER*=1.5
1 JRCERTHIE %=1 4 EPRIT /MK k=1, 4 HAETTERT %=1. 4 KIEFTTH *=1. 3 KJFHTHRE *=1. 3
HANETIRA R =1. 3 Ehk) IRTRT 1 =1, 2 KIgFTRa L k=1. 2 BKATHHEIT=1. | KIFTESE *=1. 1
SEFETAMIA=1. 1 BKTENT %=1, 1 FLARMT B3E=1. 1 (1E%e#=1. 1 (B3 KE s *=1. 1
EIRNNZERTHFSETH sk=1. 0 (B R CIFES sk=1. 0 EIRZEERTARIS *=1. 0 FABRTER=1. 0
KA R % =1. 0 FLARHT B k=1, 0 BEKATKILET k=1, 0 AIBEIREF KT k=1. 0 FIHPETH) 1] =0. 9
EA T T % =0. 9 B = PR 11=0. 9 LA TFEER /RN %=0. 9 IIEEIREF X Ff#=0. 9
BEFEAARL %=0. 9 RIRFTT) 1= HMT=0. 9 ATHEETATH %=0. 9 F &M %=0. 9 FRAET/NEF %=0.9
TARTHMT=0. 9 SRR TS % =0. 8 KALTBHIARE=0. 8 (BRI TURE %=0. 8 SKMIFATHIEA N * =0. 8
BTG T k=0, 8 5 —FEETEEL % =0. 7 BKTTEHT % =0. 7 5T BT %=0. 7
KIGTTEALHT % =0. 7 AR *=0. 6 FEFTTHHE %=0. 6 BT HFMT *=0. 5 FERHTZEE=0. 5
B FHEXKE=0.5
iz N 2 Bt %=1.8 mRINITAER%=1.8 ik *=1.7
1 ERATTHET k=1, 4 227 1=1. 2 PIARIE NIk =1. 2 BZEMT<F1-%=1. 1 SARRTSEA %=1 1
AZE RS I R=1. 1 JRETHLRFE % =1. 0 B Ehihemany =0, 9 HHAIRE) B]/NM1]5%=0. 9
FHRE I AREFRT=0. 8 /INLITHAREA %=0. 8 VA LTI ARA *=0. 8 HIZEMIRHT#HE *=0. 7
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R | RS oizd R R RS H
T | BR S | & oo g GEIE B
HYEHATARNT % =0. 6 KHFHTEPIHET=0. 6 IRZEHEURHT 3R %=0. 6 JEF|TTAIERT %=0. 6
FEETHA EHT %=0.6 HikS < SHEE)|%=0.5 FEAETHREE %=0.5 IS LA *=0.5
FARTALRR IR R % =0. 5 BT A | HER KR %=0. 5
TR 1 —FARTEARNT sk=1. 0 [RRfE H TS T k=0. 9 —RArT THENT k=0, 9 284 rP2EM] %=0. 7
JEERBTHER =0, 7 KANPETT AANERT=0. 6 111 BT IR %=0. 5 —PBIHTHLIKT %=0. 5
LTI 1 KRR *=0. 7
FEG I 1 HaArhioefEhT k=1. 0 3 M FKHET %=0. 5 K TFRRIERT=0. 5 EJEHT I 5%=0. 5
HER 1 BRI k=0, 7 NIZETTHCFIE %=0. 6 Al FHRR=0.5 7 AR %=0.5
THER 1 FEAER T $=0. 9 KM HEIRET=0. 7
B 1 BRI EH %=0. 5
3 (2 0942 | ILBRKE - ELHM 35° 337 N 138° 41.0' E 17km M: 3.9
LA 3 B AT AREE=3. 3 R OB R k=3, 3 B R T k=2 7
2 EHEET EEH =23 KATEIATI *=2.2 KATKRH=2. 1 BRI *=2. 1
EEWRTBE MRS =2, 0 ARRETH B4 sk=1. 9 [Pkt iLsk=1. 8 & L&MW FEH*=1.8
B AT k=1, 6 HIRTEBITE B F k=1, 6 {HRTAITk=1. 6 HINIFTAFIRTFIEEF k=1. 5
TP k=1, 5 NI R k=1, 5 FNTIRARTEEE *+=1. 5
1 R —EITRAR=1 4 (LRI ESRAT =1, 4 FBPE FBF=1. 4 BT BEET %=1, 3
PPN L PR E=1. 3 KA 1T *=1. 3 LB BUERTEE Tk =1. 3 FBFRHEKIL % =1. 3
JEEAESS *=1. 3 PRATRRE*=1. 2 FRFIHEA *=1. 2 B TR %=1. 2
VEARERT/ N k=1, 2 FURFATER =1 1 FEFBTHRE k=1, 0 &3] OlIAR %=1. 0 /INEAES % =1. 0
FP R R k=1, 0 (KA B JEBTEA % =0. 9 [L&LHi/|NETY % =0. 9 S HERT AR | ME=0. 9
B [ITHRRIR % =0. 8 |LIBLCALTTRAEANT % =0. 8 FHE (LA %=0. 8 HIZETT F4H:%=0. 8
PR HTFIFRRE k=0, 6 FRETE B4 %=0.6 i)l =HBIT7ART %=0. 5
D 2 FHETT H A k=1 8 \EFHiizN*=1.6 EHFHA=1.5
1 FEIFRIATE k=1, 2 /NERVIVIIT =1, 1 FHHETTHREME=0. 9 H PR %=0.9 & X 2B 4 %=0.8
TR % =0. 7 MTHTIEAE %=0. 6
HZ) 1 IR 2 NIRRT =2, 1 ZRBFTER=1. 8 APZ) I LALRTILAL % =1. 8 AU ARR % =1. 7
FAFBTAA FA2GE % =1. 7 ZEFTR %=1. 5
1 AT k=1, 3 /NAFHTFREE k=1 2 FS) KT ATk =1. 1 FIREh X =1, 1
TR AR k=1, 1 FEEARTBIA =1, 1 BHAETIEIN k=1. 0 FEEFURLX/INHI % =0. 9
FARERTREIX S =0, 9 FARHTIE A % =0. 8 FHBUFHKX 5 % =0. 8 FARLFIHILXIKHNH 4 % =0. 7
KBEMT A 5% =0. 7 J5)IAEE 7 5 %=0. 6 252 I THF 4 IE=0. 6
] Uk 2 EE it k=1.9 /NUBTHER *=1.5
1 EEHETRRET=1 1 MBS TR % =0. 9 FHIEAKITEREE %=0. 8 &-Liiad*=0. 7 fHBGT#IR=0. 7
BRI =0. 6 =B iiHANT=0. 6
412 18 21 | HFRBFAL 39° 56.6° N 141° 54.1° E 61km M: 3.1
ARSI 1 M EATEA (1H) *=0.5
AT 1 J\EFriiHEE *=0. 6
512 2253 | HARE =\ EdbHs 40° 31.2° N 141° 23.9° E 91km M: 3.3
AR 1 HEARFEEETE M (R) k=0.9 P& ERTTE(L (IH) %=0.8 FHOMMT MR %=0. 7 HALAT FILRT*=0.6
JFHNAL%=0. 6 /T TTRRT=0. 6 HGEFT/NHEFR %=0. 6
AT 1 HKHTHEK =0, 5
6 |3 0259 | BKMHRAkEREHS 38° 55.77 N 140° 36.5° E 3km M: 2.8
1518 1 FRKAE D %=0.6
713 0410 | SR 36° 46.6° N 141° 22.6" E 49km M: 4.3
e i 2 PR EJPNEE 5 =2. 2 FIATTHERIGET k=2, 1 RITHTEEIE=1. 9 —AHATHiSHE *=1. 8
JUPAS TINN=1. 7 BEASTHRSENT =1, 7 “ AT %=1, 7 MtEETESX *=1.7
FRROTETRRILNT k=1, 6 BEHATOHIR %=1.5 FEFETHFNTX = B0T=1. 5 REERTIEH *=1.5
JIWRET R Ek=1. 5 BRHTEATEA *=1.5
1 AEES TR k=1, 4 FEAESETHRETX S RRT % =1. 4 FEFRIS T/ X k=1. 4 JIPFF EJIPYNLE %=1, 3
FATTTHEARAT k=1. 3 KABHT N¥F Fk=1.2 HATIARGINT=1. 2 ERTEETER k=1, 2 RETARE *=1.2
WO T =RET=1, 2 “ARATIA R k=1, 2 KEHF TAA k=1, 2 [RGB k=1. 1 FJIF/ & *=1.1
RIS IREFHT PGB R k=1, 1 ARLTHBAR *=1. 1 WX T/MA =1 0 KRERTEF |-%=1.0
SEFFS K %=1, 0 [T E k=0 9 [E| FETHE % =0. 9 FEETAMIINEE=0. 9 #2EHHETYL) BT %=0. 9
e PARTAS % =0. 9 & FyFHErt A 40T =0, 9 /|NEFHT/|NEFHTHT 3k =0, 9 ZE48) || T ST ¢ =0. 9
XBERTHTIL =0, 9 1R THAREANT =0, 8 =FRMI KM k=0, 8 /NEFHTH3E % =0. 8 HrHlT 4 iy = % =0. 8
AR A =0. 8 HIABTHIA IEEF=0. 8 &R TR %=0. 7 WX iSRIT %=0. 7 & TifAART=0. 7
P MT7S N % =0. 7 BRILITTHIBIRENT % =0. 7 SEAMTRRER %=0. 7 282 |7/ \iELL%=0. 6 HITHIERAN=0. 6
KEMEH%=0.6 KEFHliFE=0.5
PRI 2 HREKHTEMET k=1. 6 R0 *=1.6

A NI+ ERTAES *=1. 4 BYITTERER=1. 4 ATHNERT k=1. 3 $RHTT4M *=1. 3 AT AFH*=1.2
kT2 R k=1 1 SR k=1. 1 LihiE4=1. 1 BBV k=1 | SERTFRE L *=1. 0
INEETEE %=1.0 S IFHAHE *=1. 0 EHFZE*=1. 0 YTl *=1.0 A ZHEI*=1.0
Oz B rensimthiks *=0. 9 AT HaNT=0. 9 A iiF =0, 9 FPETFH%=0.9 #RMTIK L %=0.9
INEEFVINI%R=0. 8 IR T ®=0. 8 EakiAN %=0.8 JLIIRTHIFNT k=0, 8 IREMT L %=0. 8
SR Rk =0. 7 S HIAE=0. 7 BYITHPIHE %=0. 7 V= B A1 %=0. 6 M TH#EH=0. 6
DRIBHENSTHIEAAZ=0. 6 JIBFENS T = H % =0. 6 239723 ) Hfi Bl *=0.5 S EHKER*=0.5

W E AT %=0. 5 ARAHAiR=0. 5
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SEETIRE k=1, 3 44 HUTHE k=1, 0 BEEATHI M sk=1. 0 Fr&mibkART 5 =0. 8 ‘=) | IFFHTR{)1] %=0. 8
ILFERTEAEIR % =0. 8 IIEHE RSN %=0. 7 M HTAH %=0. 7 {IEERXE R *=0. 6 IIH5Z220=0. 6
B TA R =1 2 IS =1 1 FENTERT:*=0. 6 FRiTHNT *=0.5 IRZEFLTTTH9=0.5
B F)F=0. 6

33° 40.3° N 130° 25.0° E 13km M: 3.8
FEMZEP=0. 4 BrEmTk ik =2, 4 R PHX ZRE=2. 2 FERH R =2, 2 fREk P X AE=1. 8
Z5 A TJEET sk =1. 8 ZERMTZER k=1, 7 f@RAmE R k=1, 7 ST O %=1 7 &t k=1. 7
REEETIHRIRY k=1, 7 RTINS k=1, 7 F@M X Kk =1. 6 AILBTAJ%=1. 5 HIBMT{HF*=1.5
FEHTTTTNAL 5 RIS X AL k=1, 5 @R RX A B *=1. 5 ZETH*=1.5
FERIEZL X IR BRAT =1, 4 1ER]PHIX A % =1. 3 FEIERTIEIE % =1. 3 fiiFmH)I1R=1. 3 fFEHRRE*=1.3
UGSy %=1, 3 FRM X TR %=1, 3 FUEEE T A *«=1. 2 KETHEEYFL 2 ST ES=L 1
TR k=1, 1 KEFUETIENT k=1, 0 ¥FHTAR %=1 0 KT ST k=1. 0 ZhfAT_EFI%=1.0
FEMTFE %=0. 9 ERATER%=0.9 FMBTHRM %=0.9 @MLK IR %=0. 8 ST *%=0.8
) [T % =0. 8 SRS TRATEE % =0. 8 AEFTIERE =0, 8 FEFRITIEIR =0, 7 &K XAE=0. 7
) RS FE S 3k =0. 7 R0 Z MRS 1 FH % =0. 7 ZEBRTT_ LI k=0. 7 A KTHTEAHEANT=0. 6
TG4 k=0, 6 0 ZHIEHE % =0. 6 G2 LATHER %=0. 6 /VTETSE % =0. 6 %A # %=0. 5
BTN A %=0. 5 RAFEMTRITH % =0. 5 FIRIUTHER ®=0. 5 FRMIARE]) | T FERE % =0. 5
R AE k=0, 5 ALTUM IV X AFHAR]T 5 =0. 5
R BT = ) 1] sk =1. 4 (e =3k =1. 1 RS T %=0. 8 Efidb)7 %=0.8 KHTHTAHT %=0. 6
HROXMTAL G4 %=0. 6 _LIEHTEHT % =0. 5 HRoX BT =AR % =0. 5 IR 5 %=0.5
PR T2 L BT %=0. 8
FPERET = sk=1. 1 ARG IRIT % =0. 8 T LB k=0. 7ty T %=0. 6

35° 03.3° N 135° 33.2° E 12km M: 2.7
BEZAITA PG % =0. 5

34° 56.4° N 135° 40.6° E 15km M: 3.4
FIETFIREE=1. 8 AfHILATHI*=1.6
J\EHT /& % =1. 3 REGTITFM k=1. 3 KILIGHTHBAT: % =1. 2 FIAHIES *=1. 2
TEBLBHX ZZ A T sk=1. 0 HFHTHTF%=0. 9 FI5HFHTTEA %=0. 9 EIFHREH %=0.9
TR ELOTTE % =0. 7 AF{EHTAFRE k=0, 7 FEHEMTRERG/\FE % =0. 7 E[ATTZHT=0. 6
ARE TR FXf % =0. 6 FUKB FRIRHE, NIT*=0. 5 FUERHRTR TG 2 51=0. 5 FF LA %=0. 5
EARITE LG %=1.5
P PRTIPKERINT=1. 4 WRHETINAE]T % =1. 1 S#TIE 2 et =1. 1 AR *=1. 0
KRN k=1. 0 BRI [T % =0. 9 EAENTAE k=0, 9 {8 = %=0. 8 SF 0 HAPRAHE *=0. 8
FEM TSRAA N =0, 8 FEAITHIEEN=0. 7 VUGBS AFEF %=0. 6 FKATIHFSMT *%=0. 6
KBRHE | KL 3k =0. 6 E-rfiTAREGHT % =0. 5
T/ NEBT k=0, 7
BER %R % =0. 8 HFg P oAb sk =0. 8 KHEHFIMN*=0. 8 WIFT i B P74 k=0. 6
BN T PERIE 5 =0. 6 KHLTHESY *k=0. 6 T§IRE g s e % =0. 5
PEETIEAR %=0. 6 PHE = RIHT=0. 5
ZRBRPEEBAIT=1. 1 KRFAERLTALERILAT *=1. 1 ZRHH » R *=0. 9 FFEHRFPEXER *=0. 8
EHAAFH%=0. 6 Z= M KIS %=0. 5 7% B VERTHEIR *=0. 5

38° 34.4 N 139° 15.7 E 12km M: 4.7
A EHE (B) %=4.0
A LT %=3. 3
PP IT RS 22 k=2, 4 [PRIT (IR =2 2 A LTS =2, 1 SERATE 2 Bl (IF) *=2.0
BT =2, 0 SRS EM=2. 0 AF LR sk=1. 9 Vel 5 MAKT sk=1. 9 [T %=1.7
K ETRHEET=1. 6 FETE %=1, 6 =4Tig k=1. 6 FBILXEL *=1. 6 HIEHTHRET k=1.6
HHHET O k=1, 5 FBTKIEXFLE=1. 5 A n k=1.5 L THi%x=1.5
K =20 %=1, 4 & EfLask=1. 4 FRPNTRIIAT %=1, 4 FedEimpix=1. 4
PEETHEE AR % =1. 4 FIERTEERA S ATk =1. 3 FrEAKBEXHE T k=1, 3 {EJEHTAEF %=1. 3
EMm ST G (1H) k=1.2 FHEEXEIIT%=1. 2 FEmRX AR k=1. 2 FERTEEHNT *=1. 2
JENTEEFIIT=1. 1 FREZEH=1 1 T ZBTE=1. 1 Z4afmasEiE k=1, 1 HEERITKE=1. 1
R RRHE0r B k=1, 0 FrIsMmiART k=1. 0 FIcMmEm *=1. 0 FIEEFHANT=1.0
HETE FH B 2 T =0, 9 FLiRHTAH *=0. 9 AP %=0. 9 JIErisElT *=0. 9
RSB EIRTSHTE % =0. 8 kLXK S276=0. 8 HHE -F IR KFrE AT % =0. 8 Bk P XA % =0. 8
PEERTRA 2 Ik =0. 8 FESEF i % =0. 8 FrEVaTHiXARF=0. 7 AR hiZR *=0. 7
M _EHTJ5U7 IRS T 50 =0. 5 BAETIRIAE %=0. 5
FERAFIRNE) | [=2. 3 BRRTHHIE N % =2. 1 BBMTHIRNE % =1. 8 AREMT Fk=1.7 #LNT R %=1.6
ILNOETHRE - ok =1. 5 KjEANEA *=1.5
BT SNT=1. 4 YR O k=1.4 LT k=1, 4 PEJIRTRHR k=1. 4 Ff5T =@ *=1. 3
Z)ETRR L s =1. 3 78) BTV k=1. 3 FERAFATDEEAT k=1, 2 &R LILFR*=1. 2 TR AT IR=1. 2
BT %=1, 2 FEPNETAPI k=1 1 BACRTAZERT (1H) *=1. 1 {EETTEEN *=1. 1
T %=1, 1 KRIAARRIFR=1. 0 EHERRE *=1.0 KA %=1. 0 KITRT/ZR %=0.9
KA EETHRAT %=0. 9 LT/ INERTAEFHIR=0. 9 1L/ NERT/INE/INRET %=0. 9 {A[{LATAHE=0. 9
FEPNETIE) | %=0. 8 FJERTEMS=0. 8 ) IIFHAE *=0. 8 BEflTilEA=0. 7 T HhEHET=0. 7
LA LET A2 L =0. 7 SHERTAHE %=0. 7 fx EATEAT %=0. 6 JEHTAE=0. 6 (LFEA LRI H=0. 6
WA IR % =0. 6 KR HTBRAT=0. 5 FERTLHTPEIR % =0. 5 FEWYLHTH R %=0. 5

2 VHEEMTE R =1, 6

[ MR =1, 4 POHITERR=1. 4 WIEETAIE =1, 3 SHSE RN & +=1. 3

[RTERK




R | RS oizd R R RS H
T | BR S | & oo g GEIE B
B SR k=1, 2 (& EALET 0 %=1, 2 SEEARTAbEIT %=1, | JIMRETFLE H *=1.0
FFRS FHIFITIX = BT=0. 9 B It [T 3k=0. 9 =27 LIFINT % =0. 9 FHEM SR %=0.9
ERILFTIARERT % =0. 8 —BHTE Fk=0.7 FHRNTERE %=0. 6 =ZI7HHAILAT*%=0.6
AR M AYRIT A k=0, 6 DEEEAATIAMAET=0. 5 [HAITHET N %=0. 5 R HETE LR %=0. 5
IR 1 IBMTESE=1 2 FAETAE =1 1 K5I %=1, 0 FRFIIFEF k=1. 0 A& 7FHEX/EL *=0. 9
EIRE RN ARRIR % =0. 9 RIFTHIET-%=0.9 2 1EMTE =0. 9 FIAIFIHTHTE % =0. 9
KIGFH )1 = HM=0. 8 A& HiFAMs k=0. 8 7B HTHL %=0. 8 EIzE FMTALI % =0. 8 FKrfiFg 5T %=0. 8
) | IRFTEIT) 1] 5k =0. 8 BEFUHTARR % =0. 7 FLARMT S %=0. 7 K7 R *=0. 7
EISNNZERT HET sk =0. 7 A& THBKARRT % =0. 6
FRHIR 1 AZHNETPER k=1 4 (N TR =1, 4 [ZNETTEEERTIE 2 M sk=1. 2 (IHETTPEART FARARPN *=1. 2
PRI SN k=1 | BIRTTEE=1. 0 FRFIASTETRBETRENT *=1. 0 HRIIAH: 7 B RT¥E M %=0. 9
FRFIATET A0, 7 RAUTHAIFIEF %=0. 6 FFIAHHEAIRPNE) | %=0. 5 FKHTHERIZCKA=0. 5
BRI %=0. 5
TG IR 1 HEFEERNT=0. 7
12 | 4 03 51 | ForgkiLbRAbss 34° 08.5° N 135° 08.1° E 6km M: 2.8
Rl 2 FHTPENT *=1.8 R T *k=1.7
1 WEEATi 7 %=1. 0 A HETEE=0.7
13 [ 4 0803 | IR EpmgELR 35° 26.2° N 137° 23.3° E Tkm M: 2.5
Mgl B I 1 AR/ VAL %=0. 6
14 | 4 2316 | f&E&ERH 37° 10.4° N 141° 13.0° E 86km M: 3.7
e o 1 A k=1 1 ZARHERE *=1. 1 HFTHEIEHT %=1.0 /NEFRT T %=0. 8
JNBPIT/NBFRET 5% =0. 8 FAT T EENT % =0. 8 JI/{SM] L1 [ >k =0. 8 JRITHTH&IHE=0. 7
AT HTE R EF=0. 5
15 | 5 13 11 | il - ApEsimE 34° 20.8" N 139° 15.1° E 5km M: 2.1
HORUAR 1 HEFEURE=1. 0 BT RAKS %=0. 7
16 | 6 08 23 | #ERmESH 35° 48.3° N 139° 52.4° E 28km M: 3.1
HiR IR 1 AR HEASE*=1. 1 F)IHE/1%=0.9 JI|OHHEA*=0.6
TFHER 1 TIEREXEANT %=1 1 MM *=1.0 T/ R)IXIEENT %=0. 9 FIFTAHRIT=0.9
B T 48 k=0, 8 TR TTHEART-%=0. 7 THHHEX/IVEH %=0.6
B 1 EURNZX k=1, 2 FORTHERCE AR =1, 0 SEUCRIEAGR % =0. 8 FEUEAiX 747 %=0. 8
FOTL) X 9=0. 6 HRUR) KPR %=0. 5 HURTARHARATHT=0.5
17 | 7 18 05 | HEAWRAEAHNS 32° 34.2 N 130° 36.3° E 16km M: 3.9
Rl 3 FEALHINERTEE =2 6
2 FABRALE R %=2. 4 EAUTHERLIT=2. 3 FEERHARENT %=2. | I *=2. 1
PRSI TA AT %=1. 8 FF&EHTIEAERT % =1. 8 E(TTF R LET%=1. 8 FEHTPIA SR *=1.8
FRTIERT =1, 7 /e SJEHT O 28T k=1, 7 AT/ NERTAEAKT sk =1. 5 BRHZ L RAT*=1.5
1 BIEHAART x=1. 4 B TIBIT k=1. 1 £5HEER %=0. 8 KkHAk*%=0.7
FEATHT % AT =0, 6 PR TTAVERET % =0. 6
REARUR 3 R ELEMT=2. 8 JURTHIANT %=2. 8 FRETMTRREFIT=2. 5
2 FATHEET k=2, 4 TR = AT k=2, 4 FIRATREKET % =2. 4 FHEiTEIRET % =2, 3
FEILHTHEIT k=2, 3 | RETEE - T k=2, 3 KECHANHET % =2. 3 J\ LA IIRMT % =2. 2
FHTTRMENT=2. 2 JRITT T %=2. 0 FALmEAr=2. 0 JURITHRET % =2. 0 FRE AR *=1.9
KEHATEHTk=1. 9 FIRAT/IVIHT k=1, 8 KEATEIFHHNT % =1. 8 KELHT FFIHT %=1. 8
AARHIRPY sk=1. 8 KIELHiABHNT k=1. 7 REAHTRTRI=1. 7 REAZEHRTKE *=1.6 PEFF/ I R*=1.6
TAKTH k=1, 6 FESHT B k=1.6 HUEHTEPN *=1.6 REATHAHT *=1.5 4guhili&E*=1.5
REATREANT %=1. 5 KR4/ N *=1.5
1 REASKINIRT Bl k=1, 4 REASTHIORFENT % =1. 3 J\fXHTHIGIT sk=1. 3 KEMT R =1. 3 ZRBMT B *=1. 3
REARTIAIT *=1. 3 AEMME*=1.3 HI XV HTZEE*=1. 3 K FHFHEE*=1.3 JUTRIT=1. 2
NIRRT % =1. 2 [LFETIREART %k =1. 2 |LFWTIERT k=1. 2 FAARRT/ NERA %=1, 2
RECTAGNT=1. 2 REHRENT %=1, 2 REATHAINT %=1, 2 [LEETEEINT %=1, 2
REAOKJNIT R k=1, 2 RECTIREMT =1, 1 [LFETTZEHENT =1 1 $R0T—m k=1. 1 SGUmFRAT *=1.0
HGHOTTIKIT %=1, 0 BEPIFRARTEG % =1. 0 EREEATIE % =1. 0 ZGRHMTALEH *=1. 0 AETEE*=1.0
REAREARNT iR k=1, 0 Z5ALMT7RI % =0. 9 JEMTH 7K %=0. 9 [LFEFTREALNT =0. 9 FERTARF 7 H *=0. 9
MM % =0. 9 FHMAZE %=0. 9 A HVERM FH=0. 9 AEAHTHT *=0. 8
% BAAHT BREETSILE % =0. 8 M #s%=0. 8 [LVTATILIMH %=0.8 F/KHTyLH %=0.8
b X VETEH T KR=0. 7 FEL TR %=0. 7 FHEFK %=0. 7 KETEAR] %=0. 7
S ZVEVEM *%=0.5 [LETEAfEEE o Z—%=0.5
Koy IR 2 JUEATAEF b k=1.5
IR I 2 MERERT R R k=1, 7 HESERHR G TEB)AR *=1. 6
1 /MRTE =1 3 PRl B0 s=1. 1 ZEMTALHETN%=1. 0 EFEITAL %=1.0 JIIFEHT)I[FE *=0. 9
BRI 5k =0, 8 FBIEAI G % =0. 8 ‘EVIRZEHRIT A k=0, 8 #EHTHH %=0. 8
NPT BT BRAE 5k =0. 8 “HIRTISER=0. 7 EdiiT_LyT s=0. 7 /INpkiief i % =0. 7
FEMTRE{REREE o 2 —%=0. 6 & TR = HH=0. 6 /IMRITRIT%=0. 6 EIASEHITHR %=0. 6
ZODOHNAE%=0. 5 FERHTALIETN% H4a %=0. 5
JER IR 2 BRI %=2.2 RENER x=1.6 RENTHFEE*=1.5

PHETTR P SE =13 FZETRUIETH / x=1.2 JHEfiRAILE=1. 2 pEEE) NTHAR=1. 0
AR | N T BT =1, 0 B/ [PYTfiph T % =0. 9 S OEMTEZIRfRfEE o & %=0.9

[RTERK




R | RS oizd R R RS FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
VR S K TAEMT % =0. 8 BBV HI/KTREF T %=0. 8 S OFMTahT-%=0. 7 FEVL /KIS ZEFMT %=0. 6
FSATHRT %=0. 6 BEEE/| P TIABIANT % =0. 6 FEIT 52510, 5
e o U 1 N\EHRERF k=1. 1 HRLETTILIHT%=0. 8 KAMHTHEFINT %=0. 8 FATTHIAMM %=0. 8
I\ RARETS %=0. 6 A0 E i HET %=0. 6
18 | 8 06 51 | AEEREILHH 29° 23.77 N 130° 23.6° E 48km M: 3.9
SR I 1 JEVE SR % =0. 8
19 | 8 16 47 | &/ NHgh 41° 52.5° N 141° 29.9° E 109km M: 3.7
JetEE 1 EEEETHTART %=0. 7
HARE 1 B LATE(AR=1. 4 BOEF/NEBFR *=1. 2 FOEAIIF X %=0. 9 BHZHIET BN %=0. 8
20 | 9 03 21 | fHEEHS TG 42° 36.4° N 142° 07.8" E 132km M: 4.1
AbifiE 1 EREETTRTENT % =1. 3 &/ INETARIANT=0. 9 BAETTYANT k=0. 8 &/ NMRITIEAT =0 8 JHIHTI# =0. 6
AT T % % =0. 6
AR 1 HOEANHEFR k=1, 3 M ERTE Ak =1. 1 FUEAIS 73 %=0. 8 T AT & % =0. 7
KIFIWT K % =0. 7
21 |9 11 21 | ZRIRRREHD 35° 52.3° N 140° 14.9" E 43km M: 3.5
PRI 2 PRFTTYR % =2. 4 FREEHL IR k=1. 7 JIRFEIBTHERZ=1. 7 FeBCrifrT *=1.5
1 FRikriiseis k=1, 4 RYITTAME*=1. 4 SRMTIERM=1. 4 FUETHRTH:*=1. 3 KWHEETT = H %=1 3
T R R k=1L 2 AT k=1, 1 SEIATSEAE k=1, 1 33 A03 O BRI %=1. 1
FRIrifste =1, 0 477 R4 % =1. 0 /INEEH/ NI %=1.0 /EEH FEH k=1. 0 $£HETER*=1.0
/NEENEA =0, 9 HFiisFH %=0.9 175U *=0.9 $RMHTk [ *=0.8 sFfidiaH:*=0.8
Pz & =0. 8 Wiskeriit *=0. 8 HAHIAE=0. 8 +IHiTiH4=0.8 [l BT =0.8
O NT N %=0. 7 FHRAATHRA=0. 7 175 EE %=0. 7 SGRIH T %=0. 7 4Adfidhdek=0. 7
BYNTIPIH %=0. 6 D < I1XFA BV IHEH %=0. 5 FLETTHEE » & %=0.5
HA R 1 BREMTHERHE k=1, 2 35 FHT257=0. 6
THER 1 B CR k=1, 4 FHHR TR 3 (LrEe k=1, 1 sRHETERET=1. 1 FEH%ET *=1. 0
ZILET/ N =0, 8 pRATTH A % =0. 8 FHTAFIRRAA *=0. 7 Sk MEEERZeM#=0. 7 FHIEAT=0. 7
TR % =0. T TR TAREATE %=0. 6 FIPHTHIENE%=0. 6 -4 2 HHTHJe5 %=0. 6
AR TR T-%=0. 5
22 19 2142 | &k 42° 20.4° N 144° 31.3° E 31km M: 4.7
B[t 2 ST RINTER] k=2, 1 BN AL *=1. 7
1 FRURTART k=1, 4 SIRKSTHTERANT k=1, 4 FrEHNT 2 5ok =1. 2 HIFErhifsEmy o k=1, 1 FEARTHR k=1 1
FEEATL 2 Gk =1. 1 HRERBIITHASE *=1. 0 HIFEATHICR %=1. 0 JEEMTELSRAT k=1. 0 HIEETHENT=1. 0
FIHEITTE 1 25%=1.0 20 LT H Eok=1. 0 HIREHEHINTRE1=0. 9 +iE/KATFE 4 54:=0. 9
SRR AE=0. 9 FERIFTTERI % =0. 9 HRIATH 6 42 %=0. 8 FEBHT T %=0. 8 HF/ATH 4 5:=0. 8
FPELPATEE 2 453k =0. 8 FEERMTHT 2 43k =0. 7 35 M SCHT 5% =0. 7 ZnI T RUEHARIT k=0, 7
GRS AT % =0. 7 ABATAL 2 T H=0. 7 {5 EATRAE] % =0. 7 {RETHEA I *%=0. 7
A BEFATHE =0, 6 21 EMThFJm 5k =0. 6 BIVEATPEFRR*=0. 6 LZHTRET 1 55%=0. 6
JERERTENR=0. 5 BIVERT 5 H%=0. 5 FEEAIERIE B % =0. 5 BIMERTARIME*=0. 5 351 JHEMTIEH=0. 5
23 |10 19 24 | WiskEuTiE 23° 43.4° N 143° 49.4 E 147km M: 6.0
HOAD 1 /NVEFEREER=L 1 /NSEERAR B =H A 1L=0. 7
24 (10 21 01 | ZRIIRALES 36° 30.4° N 140° 20.6" E 100km M: 3.2
PRI 1 OBl mimiks %=0. 8 Hrmih) /g4 %=0. 5
25 |11 03 12 | FndkiLadrss 34° 02.3° N 135 16.1" E 6km M: 3.5
Fragki L 2 GRS =2, 3 A HJINTARE *=1. 7 FIakILJL BTA % =1. 5
1 AN FEEF k=1, 3 H &) TR %=1, 1 R x=1. 1 kil E &S5 %=0.8
WERAT H 5 %=0. 8 fHILATII=0. 6 F/a T LH=0.5 FoSCHFHT % %=0.5 EEFlT &S LH4%=0. 5
REE 1 HE RN =0, 7 TR RESHTAE % =0. 6 ) IIF 8 %=0.5
26 (11 14 11 | HEHveEEs 42° 36.1° N 142° 08.5° E 133km M: 4.1
JeEE 2 JHMEATRANT %=1. 6
1 BEEATHTENT k=1, 1 SIS HIRTED k=1, 0 BIHRITAAE %=0. 6 F5! 0T REEERET % =0. 5
HAREE 1 B ERTEA R =1. 4 BO@ANHER %=1. 4
27 (12 01 01 | fEEWRH 37° 09.6° N 141° 24.5° E 48km M: 4.2
e e 3 REZERTALH =2, 9 KAEHT FIF I =2.9 EINT AN %=2. 8 f& 5 IFIT T KA HIR % =2. 7
2 PRI R k=2, 2 WS T =Fil]=2. 2 FHE AR % =2. 1 BTN %=2. 0 KAENTEF F*=2.0

BBLLTITIHIRENT =1, 9 EJIA/INE k=1, 9 JEERTHI L k=1. 9 {RITATASHAB=1. O HAITITHEARNT %=1. 8
SEEATKE ®=1.8 “AMTIA A k=1, 8 /NEFIT/NEFHIT k=1, 7 JIIPKS B PN k=1, 7

@R FETTSR LT k=1, 7 228 AT k=1. 7 WX I Y k=1. 7 BRIESEE *=1.7
RHFTTHRAAR=1. 6 FFTHTHZENT *=1. 6 FHFTTTERIEAT =16 I[P T/IIPN=1.6

fE ST AT k=1, 5 [ENTHERMH *=1.5 “AMH#HE*=1.5 fANHa+EE=1.5

ARG HT=1. 5t AERT FLE s %=1.5

Pl Tl % =1. 4 281 1HT/ &1L sk=1. 4 ZE08)1ITH )BT % =1. 4 —AARTihH:%=1. 4

JIMRRT I k=1 4 7RIS sk=1. 4 BTk =1. 4 /NEFRTHSE =1, 4 SREATR %=1 4
PR T/ INEIX k=1, 4 WO E TN % =1. 3 WO X TR k=1. 3 TEFRER *=1. 3 FRMEN=1. 3

[RTERK




R | RS B4 FEi s R X FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
RS EETT AT k=1. 3 JIPIAT EJIP N k=1. 2 FrHumTatiy Vg k=1. 2 S5 AN RIHE %=1, 2
FIFE TR k=1. 2 AEHAE *=1.2 KENTH*=1.2 QTG *=1.1 GIITTFR*=1.1
FAFAE THIFETX = BAT=1. 1 fRETTAREPAT % =1. 1 BRILTHRAER *=1. 1 ARTE*=1. 1 ARLTEIE=1.0
FPITHORRE & =1. 0 W& H/ M= 0 (&R OHETTRD) R % =0. 9 f&&HiAANT=0. 9
RESMT HUREREA % =0. 9 288 I [THEBAT*=0. 9 fEETETTRERT %=0. 8 {&EHTRART %=0. 8
AT =0, 7 KREFEHEE=0. 7 HHTHS %=0. 6 ESHTHEH T FBFN %=0. 5
IR 2 FEVRTIRER=1.6
1 LoelTEAE k=1, 4 TSRS k=1, 2 R ENTII I k=1. 2 SEMNTARR=1. 1 S [EFHT R 1 % =1. 1
A BT k=1 1 AETAE%=1. 1 EHEITTF/NE*=0.8 AATTEIRI*=0.8 f &k EN *%=0.8
L fEITRE % =0. 7 fIIEZeds=0. 7 B HHERLEN %=0. 7 (UG M %=0. 7 ZMT -H#E=0. 7
MIBHFHERKA=0. 6 EHINZERT T % =0. 6 Bk HM=0. 6 FlikAIlk=0.6
LRI 1 KRR SE%=0. 5
PRI 1 ASEHBIINRE k=1, 3 R RERTARTET k=1, 3 FERE LT %=1. 2 HHAEHEF O k=1 1
SRHTTY M =1, 1 SREMRE L %=1.0 HIZ+ERTAG %=1. 0 HFERH i Him %=1.0
AEIRIETTREIT % =0. 9 JRERTHEE %=0. 9 FEEKHTHRTENT=0. 9 HlifiF4=0.9 @#kmiZe )1 %=0. 9
BN T % =0. 8 [EARTHAMN] %=0.8 HILiifiT%=0.8 IR AN %=0. 8 i FraEx=0.7
FUETHH:%=0. 7 AP TIART=0. 7 RITERH %=0. 7 Oz bAem s s %=0. 7
RECET T /N k=0, 7 HHECE TS % =0. 6 A&t k=0. 6 AT F4R%=0.6
OB THE) =0, 6 R K HTRTHET % =0. 6 SR H%=0. 5 AP Hisfk=0.5
/NEEFEA %=0.5
N 1 ARZENTSE -k =1. 4 FHFEMTHRH %=1, 0 IS ILTTHS=0. 9 HiATIRE IHTFSHE %=0. 9
S E TR REFET=0. 8 HFAIRE) ET/ M1 5%=0. 8 A YEiihekamT =0, 7 B A & %=0. 7
TEAHT AR =0, 7
28 |12 05 20 | #&@&EUH 37° 03.5° N 141° 12.0° E 50km M: 3.4
e b 2 PR EJPNEPE =1. 7
1 UK=L 0 48 B IR RT LB R HIE % =0. 9 JIPIART L) PN %=0. 6 Vo X fi=FIHT=0. 5
29 |12 12 23 | REARILREAMST 32° 37.1 N 130° 48.8" E 6km M: 2.3
REARUL 1 FHETTEENT % =0. 9 AEASCHNTKE %=0.7 HERTEAN %=0. 7
30 [12 18 07 | FWFULEEED 35° 53.7 N 137° 46.5° E 8km M: 2.5
REFIR 2 AEUTHFE*=1.5
1 AREWTHE *=1. 2
31 |12 22 16 | sms 35° 37.3° N 140° 03.8’ E 73km M: 3.5
HORCER 1 R TARARKTFIT=0. 8 HAUHTHEN E AT k=0, 8 HURTrEF X il =0, 7 PoHATHTHE] % =0. 7
M AT % =0. 6 N\ EAHidEz PN %=0.6 BTHHTHET*=0.5 #5CHBXHRAT*=0, 5
HOGLE) X H =0, 5
AR 1 BRI X G T sk=1. 2 ) IIRS2X )= FAMT sk =1. 0 AEIEPEALX A HAHT % =0. 8
R HERK i A7 TR % =0. 8 JCRIT B % =0. 5
32 [13 01 49 | EEEF @Y 37° 17.2° N 140° 00.1° E 8km M: 2.4
B 1 THRET &R *=1. 0
33 |13 06 32 | /INEEGEETE S 27° 04.5° N 140° 10.4" E 516km M: 6.3
el 2 /NEFRREE=2. 1 /NERAARE = A A L= 7
1 /NEERA S PERT=1. 4 BT IXCTRT=0. 7 HRU) 1 X %=0. 5 BT IRPImE % =0. 5
R X BB k=0, 5 [E5yTFFfiAZ %=0. 5
IR 1 HAATER k=1. 2 FAH T %=0.9 AJFRTHR %=0. 8 Ediitt%=0.7
e o 1 SRIBTRH IR k=1, 1 JRITATREHAR=1. 0 W o X THERIT s =1. 0 Z2U11T7/ k1L *=0. 9 *FHA7Kk H *=0. 8
ABILITTWARANT % =0. 8 FEE AMTIrE=0. 8 & B /ABAIT FALE R %=0. 7 Wb & T/ MA#=0. 6
PRI 1 BP0, 8 WHTIEH=0. 6 AMTifE=0. 6 E#kiiZEE%=0.5
FiAU 1 EHRIRETA AR k=1 4 FHERETHIAREFET=0. 7 FEVATIREA %=0.7 %5 FHI%1=0.5
FEG IR 1 EEHTHREF k=0, 6
HER 1 FEATHTRE %=0. 9 & HESHAFHTH *=0. 9 FANTRAD*=0.9 H{UMTAER *%=0. 9 2P NJEH1%=0. 9
VWV ERE R RN %=0. 9 5+ FLiTHLE % =0. 8 M AFAR %=0. 7 PBEM -5+ R %=0.7
PEEATR I k=0, 6 AEHTEM *=0.6 JFHT FTH %=0.6 X\ 7z HEMIXART %=0. 5
INEF FTRE=0.5 F AR *%=0.5 ARMBTTELE %=0.5 NIZETEPE %=0.5
TFHER 1 s R =1. 1 fELTHRAE=0. 6 BJIITTREE %=0. 6 B5)I[THT/\=0.5 FEETAERT*=0.5
) [ I 1 R X LFIT=0. 6
34 [13 15 23 | NI 29° 40.4° N 129° 46.4° E 11km M: 2.6
FEVLE IR 1 RS HEATZ Bz B=0.6
35 (13 16 38 | dtvmERIPETH 42° 02.3° N 139° 22.0° E 9km M: 2.9
JeHEE 1 BT R *=1.2
36 |14 22 33 | AAIRALER 36° 37.3° N 139° 29.5" E 9km M: 2.4
LN 1 BYefieERTHhd %=0.6
37 |15 03 58 | THERILPEES 35° 43.7 N 140° 11.5" E 62km M: 3.4
THER 1 FHEPRXHMT %=0. 7 4T H & A *=0.5 FHET{ERET=0. 5
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A F X IMZIT 5 =0. 5

43 51.7 N 147° 58.0° E 62km M: 5.1
REMEA T *=1.5
FEEMTAL 2 S5 =0. 5 FREETEERTIE %=0. 5

34° 00.5° N 133° 46.5° E 44km M: 4.5
BT A k=2 7 BEAVLE/IVIET %=2. 6
O % =2. 2 A k=22 BT AN %=2. 2 EFFiiFE % =2. 2 Rl x=2. 1
BHTTERRT % =2. 1 AR =2, 1 [ L XEERT k=2, 0 AT %=2. 0 HUERTHE L %=2.0
B E BTG % =2. 0 [ LALRERE k=1 9 MILAER At %=1. 9 ATk EILsET *=1.9
SARITo k=1, 9 O TR EARSL 9 B TTE SR =1 9 [ LR XErEnT *=1. 8
AR ATAER k=1, 8 FLEHTAE k=1. 8 AT %=1. 8 HIIHHENT k=1.7 EOFIEHTHT*=1.6
ML XL *=1. 5 mgififaFuE*=1.5 LR ESF=1. 5
BIRET R %=1, 4 WENTTRAMT k=1. 4 EAMZEITk=1. 4 [ALI0XZHiT=1. 4
A LAC KA A | % =1. 4 [ALBRK GRS % =1. 4 et k=1, 3 [ LB XMW=y «=1. 3
FEETTR FHEENT sk =1. 3 FNGUTH k=1. 3 HHEHTFHNT =1, 2 FREETTEM %=1, 1 HEATSERENT *=1. 1
BT k=1 1 W EART ) =1. 1 [ELAEREEERT k=1. 1 HliiPde T =1. 1 A& k=11
FETECRIET k=1, 0 il hlT k=1 0 FRAZTHMTXIH % =1. 0 FAETHRAA %=0.9
HERETVEA K =09 [ LI2EHETPE)]%=0.9 Y2 BT %=0.9 & {iHJuliT 8 k=0, 8
SR R=0. 7 (RIS k=0 7 Fn&HBTRAT%=0. 7 R TERIE %=0. 7 B HHSHTAY %=0. 7
SEEPRTTF 5 =0. 7 [E I LISERERTIE H =0, 7 ELEErT MR *=0. 6 EIEE TS %=0.6
HL AT PR R H % =0. 6 fiAiTiHA=0. 6 [HILISENEITAAR %=0. 6 H7 FLi48 T %=0. 6
SEEPITHER k=0, 5 FEEFT/AE%=0. 5
TS TP LA % =3. 1 D2 XWTM %=3.0 55 XWTEYs%=3.0 LETHARE*=2.5
ETEBNT % =2. 5 S ARG ERE=2. 5 LB T/IRAT *=2.5
LBHIIT=2. 3 A8 AT —BFRT % =2. 3 AL LTI %=2.2 2% WT—52%=2. 2
BT RT3k =2, 0 T T ILJIET % =2. 0 BE(EHTILEF sk=1. 9 HE/I[T)I[EHT*=1.9
FHETHGEMT=1. 8 ARSI k=1. 8 ffEs =AF A *=1. 8 TR =4I/ IIHT %=1.8
AL LTI k=1, 8 [l Tfafiz T sk=1. 7 B [FTE48k=1. 7 VEREHTALR %=1.7
FAf TS BPIT sk =1. 7 TS =T ILRIAT s =1. 6 JLEmT 4y %=1.5
ARIGHAT R sk =1. 4 AVERTRSEFOMEH *=1. 4 FESTIAFONT=1. 3 P iTisanT k=1. 3 AVERTFIA *=1.3
A ESTRARZENT sk =1. 2 _FAIT-Eff k=1, 2 {85 =4t -7 k=1 2 i@ iT=1. 2
Faf3pz il AT sk =1. 0 BIEARTAERF sk =1. 0 ARVEMT AR %=1. 0 YT K %=1. 0 HEFITHEFIRT % =1. 0
PERRATPNAS T %=0. 9 SEPMIPEOH%=0. 9 FlEg i (LI BT % =0. 9 BEHBT/AE %=0.9 SEHMIHLFN %=0. 8
S THHERSIT=0. 8 A LINTHIGE *=0. 8 YERSMTELIRE *+=0. 6
F TR %=3. 1 BlEFiigoRIT=3. 0 Bl 5= k=2. 9 ZOPITEH:*=2. 8
FADHBAER*=2. 8 PHITHEM %=2.7 EInzeii=2. 6 =B iiEiEn] %=2.5 =& =8l %=2.5
AR W] % =2. 5
AT T %=2. 4 EAATHETINT %=2. 4 =78y %=2. 4 SLANTHTHIT %=2. 3
BIE ST EIRAT %=2. 3 £ AM BT T %=2. 3 #8) M7V k=2, 2 mfATHESY ST % =2. 2
SPREFRATZE=2. 2 SEFEHMT AT % =2, 1 X AT %=2. 0 /NI EHTZ A %=2. 0
JINELISHTHIT k=2, 0 FUAATHARILBT %=2. 0 AT k=2. 0 HERTHI=2. 0 = &gy %=1. 9
ST CRRT k=1 9 JUARTTRTNT k=1. 9 FTLENTEY *=1. 9 MATHERIT *=1. 8 FIRTRANT=1.8
TR SR % =1. 8 BIE P REFNT % =1. 8 EEITHSS*=1.8 ZHH[IANT%=1.8
FADHETEER *=1.8 SHRXiFeIT%=1.8 SMXTERI*=1.8 =AMk [%=1.7
SO ETREBRAAE*=1. 7 /T ENTEAR=1. 6 JH AT FN=1. 6 =& HITx=1. 6
HNOHRE*=1. 6 EIATHERET *=1.5
FEAATTIRHT %=1, 3 EIATHRILET *=1.3 SHEHEE %=1.3 FKHI)bii =A4R=1. 2
SMETHRIINTk=1. 2 HADY OIS %=0. 8 FFERTAHS*=0. 7
AT IHRT %=2. 6
PESTTPHRET A=, 3 DUE T =B %=2. 3 DUE R gerigAERT =2, 3 PUEFRAiEr=ny k=2, 3
ETAS k=2, 2 ATRTH R % =2. 1 FEuehisP T k=2. 1 ERas«=2.0 FEMTH]*=2.0
AIEHTRPERT % =2. 0 SIATTETERT %=2. 0 PUEFFRATLJEHT % =1. 9 HfEEm —HEi=1.9
PESeHifEAR % =1. 9 SRR =BT %=1.8 AyamighAdtk=1.7 BrimiEhiplFlx=1.7
PaSHIHTH % =1. 7 BRI k=1.6 A1 ERIT T H=1. 6 A IATHMET *=1.6
AIEHHAHNT % =1. 6 PESLHI/IMART % =1. 5 A EFEITA T %=1.5
AVETIE AT k=1. 4 FEETFHRAT LA *=1. 3 KLUt *=1. 3 B 5 %=1. 3
MG R k=1, 2 AKERITE N k=1. 2 A7 S FITEE R k=1, 2 AL e R *=1. 1
T EIEITHU N sk =1. 0 PNFI]/NH k=0, 8 BURMHTRAE *=0. 7 FFnje i =Ry %=0. 7
KUNTHEINHT k=0, 7 KINFTARY %=0. 7 SR EINT %=0. 7 G+ LT %=0. 6
BT H % =0. 6 NI %=0. 6 {FO7MIPR *=0. 6 A LTHALRFHIT=0. 5 FFn iU *=0. 5
FALLTHEART =0, 5 KINATEE %=0.5
FRETHIPEIT A % =3. 1
AT L) k=2, 4 RERTEZE =2, 3 BAE TS TIRANTEEH: % =2. 3 A iR ST % =2. 2
FRTHENTAM=2. 2 ZeZ5TEIE=2. 1 ARILUNTAL k=2, 1 FEMEHINTERAG *=2. 1
ZZHBTZZM k=1, T Z3ETHAR ) Hk=1.6 \W\OHT L\ %k=1. 6 FEHHHEILMITERE *=1. 6
FEPRRIR % =1. 5 AT k=1, 5 JEBHT)I| O %=1.5 Z4FINTHES %=1.5
TEEEATISIE k=1, 4 MEMAA Y k=14 HEFITEL %=1.3 WOWTH; /2 [Lisk=1. 3 FEmkir*=1.3
PERTAR R k=1, 2 @EImiANT=1. 2 @i/ k=1 2 @EnErE T TRT PG k=1, 2
FEM I LETEIT=1. 2 @Em L k=1 1 WORTER %=1 1 &7 +JE*%=1.0
HNATAR D =0, 9 (I T AR % =0. 9 BRI TiAFLIENT N4y k=0, 9 THerisHin *=0. 8
) NITARG %=0. 8 g/ INEL k=0, 6 ST )1 IMT=0. 6 FP AMT/AKL %=0. 6 W ORTE %=0. 5
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17 03 55

17 13 07

17 15 29

17 16 13
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NI

SLEIR
ROkl
SRR
[imyay

=3 | M2 % =0. 5

2 RIETHKES AT %=2. 3 RIATHMES HHT =2, 1 &I LA KET=1. 8 AT T %=1.7
FEILFTHRAT k=1, 7 f&ILTHnART % =1. 7 JRRHFHT ETRTRZH=1. 6 {&ILi7EMRAT *=1.6
A THIFANT k=1. 5

1 ZJEAARET =1 4 fBILTTHTHHT % =1. 4 $hfEERTIRA k=1, 4 f2ILTHPMET %=1. 3
JEEAF L FET BT sk=1. 3 FERUAERET A k=1, 3 =S5 —ET=1. 3 & LTiEREMT *=1. 3
Kby b= 5T BB k=1, 2 @ ILITFHART sk=1. 2 TERRMT SOy sk=1. 2 2T Pyl sk=1. 2 ‘2T 8] k=1 2
IR TR sk=1. 2 [HLERET Y B k=1, 1 SEATAHET k=1 1 =JRiiAHT %=1 1
HUABTRPESSRAT k=1, 1 JERFRTIET k=1, 1 JRE=IKESIT %=1. 1 =FiifERT *=1.0
HURSSTTRINET k=1, 0 JFHRTICGE Y %=1. 0 VIJiiTihdek=1. 0 [REZERE XM *=1. 0 SEiik*=1.0
FEAETIASR %=1, 0 S ST k=1. 0 Sifi)I[JAB] *=1. 0 2 HifiFET *=0. 9
WL THEEN % =0. 9 HUAR BT %=0. 9 4G EIFHT/ NG %=0. 8 i m M E % =0. 8
VL S THREZERT k=0, 8 [ By 22K AT R sk =0. 8 JEJR i Hui] k=0. 8 Kl - BMT AT %=0. 7
B k=0, 7 FEJRATHRAN] k=0, 7 HUA R TTLZZSHR] =0, 7 HEFREIT/NE %=0. 7 ZJFHIFART =0, 7
PRI % =0. 7 [N PEX C2E k=0, 7 JLH i HMT % =0. 7 Ji& =R ifi =Ff] *=0. 7
A FHTRE k=0, 6 AREFNTHeA % =0. 6 23 MTTH MR %=0. 6 JLIASITAE=0. 6
UK TTERAIT=0. 6 2225 i35 T % =0. 5 FEJRTRAGENT % =0. 5 T B iHERT %=0. 5
L E BT\ TARET k=0, 5 A Z23<X J18F 5 =0. 5

1 YA NEA=0. 8

1 A3 )R] TSR %=0. 5

1 HFERTEE%=0.7 HERIA=(L%=0.7

1 EFETHHARTEMA %=0. 6

1 JABGRBITHEZE T %=0. 8 JABG KRBT HFIRAA ST % =0. 8 JAEHRIL *=0. 7 LT *=0. 5
RN %=0. 5 AR AT/ M k=0, 5 JEBGREBETAK %=0. 5

B - A S 34° 22.3° N 139° 10.9” E 2km M: 1.8

U

1 e aRE=1. 2

Bl - PR 34° 22.4 N 139° 10.8" E 2km M: 2.4

FORER

1 HEAEIRE=L 3 TR RIRE=L. 2 BTEAAAS k=1, 2

B - AT 34° 22.5° N 139° 10.6’ E Okm M: 1.9

HUAR

R M7
JtiE

1 FrEFEARE=0. 6

43 29.9° N 145° 13.4° E 130km M: 3.6
1 HREMER *=1.4

EEYNE o Bl 29° 34.7 N 130° 09.6" E 42km M: 3.2

JEUL R

FIPRA
VRIS

B
i
Pt

AU

HERSIL
TR
S|t i
JtiiE

1 BERE AT P2 B E=0. 7

36° 30.9° N 140° 58.7 E 58km M: 4.2

3 HRERETHALET % =2. 7 BT /N % =2. 5

2 U= LR TR % =2. 3 OV=bAas M sl 5=2. 3 B TH&AT *=2. 2 JREMTRa[Hz 1 % =2. 2
K TS AET k=2, 1 A SZ-HERTAGH %=2. 1 IREMTAEE %=2. 0 EikiTZ R %=2.0
AFTIIERT k=1. 9 FREKETEF O %=1.9 $RHETYSM *=1.9 WHAETIL *=1.8 KFHaM=1.8
FEAKTTIAET %=1, 7 KF k=1, 7 HHARETITHEET k=1.6 &EKET L/ N#E%=1. 6
HRETHTIGE % =1. 6 ALAIRTTHEERT k=1. 6 FIFMT/ MR *=1.6 Hjliiiw4=1.6 SMmAaH*=1.6
R THETERET=1. 5 /KA TR %=1. 5 FUEA B %=1 5 FEEKXE TP ET=1. 5

1 ZERAmRgesk=1. 4 NEEFEA k=1.4 O IEHXIHE *=1. 4 /INEEFVINI*=1. 3 BJIFEEHE*=1.3
HRERH AT k=1. 3 ARMihR=1. 2 Tl k=12 AR/ \IB%k=1. 1 IREIitEH *=1. 1
SAVETIEE 7 Bsk=1. 1 253239 Sifi b *=1. 1 BYITHEREx=1. 1 BJITHIIHE*=1.1
SRHTIES k=1 1 HEHPIH*=1. 0 /NEEH EEE %=1.0 2534039 HHTAFIMH %=0. 9
SRR % =0. 8 FHEAMHTAHRT % =0. 7 KPERTHERT % =0. 7 JRENTHREk=0. 7 $#RHHERH=0. 7
PIREENETIERNZ=0. T BRTTIL % =0. 7 FERTTI IR *=0. 6 HUFATT/14E=0. 6 HIEKETEEH*=0.6
TETRZE*=0.6 D EHKRER*=0. 6 KYFENETTEH k=0. 6 FZHFZHE%=0. 6 1TH7MHLH *=0.5
OEHUINE *=0.5 HIATHIER %=0.5

1 WRARTHIE ER=1. 2 SERAK I *=1. 2 2598 [T\ sk=1. 2 T Ei sk=1. 1
AR 1 k=1, 1 FESMTHEEREA k=1, 1 EJIF/ IR k=11 I *=1.0 EiERN=1. 0
FRTHTHERRAT k=1, 0 SRR SRIF s =1. 0 AFILTHBAAL % =1. 0 RIAS FIAA %=0.9 F) 0] FiR%=0.8
FATTT B 3k =0. 8 PR LIPS %=0. 8 WX TSI i k=0, 7 REZERTLH 5%=0. 7
FEESOHETTEEILNT % =0. 7 KRAERT FEF k=0, 7 4% B AEFET FALE KA MUF % =0. 6 JRITHTHHAE=0. 6
WhE T ZFNT=0. 6 FRASMTHE T EEFPN%=0. 6 KARENTEF |k=0. 6 AR LHiHIH=0.5
& S RPN A A R % =0. 5

1 FHEE TR k=1, 4 FMTAE*=1. 3 IERILTTHIR=1. 2 SARNTSA R=1. 1 HHITHHE*=1.1
JERTTRIERT =1, 0 BR 7 AT s =1. 0 HFAHRET)BTEE*=1. 0 HEBTHA%=0. 8
ST % =0. 8 H LT INER IR %=0. 6 HYET T %=0.6 HYLH$kaHT %=0. 6
FHRE THBALREINT=0. 6 FEVETHA ST %=0.6 HYGriiERIIAR *=0.5 FFAIRE)H]/]NI1]*%=0.5

1 VAHETTFRAT %=0. 8 HAATITIEMT *=0. 6 FIAETTHTENT %=0. 6

1 FEAHIE T)5=0. 6

41° 24.9° N 140° 06.2° E 8km M: 2.6
2 EIBINEETRRIL=1. 5

[RTERK




R | RS oizd fiti S R RS FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
47 |18 13 11 | PhEAEITE 26° 14.2° N 128° 22.5° E 27km M: 3.8
TR 1 BB k=1.0 9 B FEHAL VT *=1.0 EEEFHL T4 *=0.9 FRAEEATR x=0. 8
LTI ®=0. 5 FEPHEERTEEFEE % =0. 5
48 |18 23 52 | Hrk - tEEITIE 34° 21.5 N 139° 13.77 E 4km M: 1.8
) |18 23 52 | #HE - MhEEITE 34° 21.3° N 139° 13.4 E Tkm M: 1.5
HORUAR 1 HEARIF=0. 9 HrEAAKS %=0. 6
49 (19 08 21 | B 34° 58.0° N 138° 37.2° E 21km M: 2.9
] Uk 1 HFTERTZARA %=0. 6
50 |19 09 48 | fEERALES 34° 00.5° N 133° 46.6" E 44km M: 3.6
[i] L1 0% 1 HUERTHR, % =0. 8 AHT FHH:%=0. 6
T 1 D5 XME k=12 EHITARRF-%=0. 7 f85=4FivEAA 1A *=0. 6 -5 XM *=0. 6
LG TZERHT %=0. 5
F)NR 1 8T T k=1 4 BIEIFFHIANT=1. 3 F A0 5 W4 %=0. 9 JHFTENT%=0.9
BIESFTETRT k=0, 8 AT TRT %=0. 5
R 1 FE4TFHEIT 0. 6 AVaTH T %=0. 5
fysile 1 FETWERTIMG *=1. 2 BT HEk=1. 1 WORT J\I3%=0. 7 FHETYRTTHM=0. 5
51 |19 09 54 | fefilLmaBn 34° 53.0° N 135° 22.7 E 3km M: 2.5
S R 1 =M FE*=0.9
52 |19 10 49 | IR ISR PP 35° 47.8° N 136° 54.0° E 11km M: 2.6
Mgtz B U 1 AR T/ \IEHTIE %=0. 6
53 120 00 53 | FEKEITHE 34° 48.4° N 139° 15.9° E 9km M: 2.3
] U 1 HEFEMZREAR%=1.0
54 |20 04 27 | JRYSIRREEER 36° 01.2° N 140° 05.5° E 63km M: 3.5
IR 1 BYIHENER=1. | BFi=FH%=0.9 TlifiE4=0.9 $RHT4M*=0.9 ZETFIFH:%=0.8
T TR %=0. 8 O IEHi/INE %=0. 8 [ Hifill=0. 7 HIGHIHEE » B *=0. 7 AT *=0. 6
BEMTIENT % =0. 6 B HHEEE%=0. 5 FLPHTAA=0. 5 /NEE/NI%=0. 5 ZRMFT F46%=0. 5
DT HA D Bifi LA %=0. 5 FRikiiTFIRH %=0. 5
7N 1 FHEETHIARENT=1. 0 HiARTIENT=1. 0 BT 5 %=1.0 FEHTRER *=0.5 FEHTSEI%=0.5
BT T %=0. 5 HITHE%=0. 5
RS UL 1 EEATER k=0, 5
BER 1 EfAITARR % =0. 6
55 (20 20 36 | BT HEE 29° 33.1" N 129° 34.9° E 150km M: 4.9
IR U 2 FHFNETE  R=2. 3 AWM=, 1 WS PNETINE 2R % =1. 9 THAEE *=1.8
BV B A B k=1, 7 JEPNET S k=1, 7 KRR BB k=1, 7 ASSEiabfBT B sk=1. 7
AEETAWERENT k=1. 5 FHILETFHL k=1.5
1 VSRS MR =1, 4 FIRE T bsk=1. 4 SEFNRT SR %=1, 4 JERTHNT=1. 3
BRUTHE) =1, 3 FEVLE-FEAT s B =1, 2 RIS % =1. 2 ST HAAT*=1. 1
BB E 2 k=1, 0 FEPRRTIH k=1. 0 AR/ NIE=0. 9 FfE f-MTP9.2 %=0.9 KIRHT{fE %=0. 9
RIEHT24355=0. 9 BERTTALIC %=0. 8 BAGMTFN=0. 8 FEABMTEA=0. 7 HFE 1-HTEHH] % =0. 6
AT =0. 5
B I 1 BEGTFARETRENT k=1, 2 FRLTERET % =0. 8 IR EHIF=0. 6 EIRTIIME *=0. 6
56 (20 22 20 | HEAKEALER 3r 025 N 139° 55.3' E 14km M: 3.7
N 3 KHJFHIANT %=2. 5
2 PSR A k=2, 4 BRI PR k=2, 3 BIZERTSR 7% =2. 1 AR iR % =1. 9
PIZEE S =1, 9 KMFHEH b k=1. 8 FHE ETIHRENT=1. 8 IEEIFT&H7= T %=1.6
FHRET RN k=1, 6 AZESILITTR=1. 6 KEFTEMEET=1. 5 JEERTE=1. 5
1 HEATBEEUR=1. 4 ST k=1, 4 HAIE) TR *=1. 3 HYEhi R RR ARk =1. 2
EARIRIT AR % =1. 2 H YA TIANT k=1, 1 JARITANT %=1 1 HANTEA *=1. 1 HHARATEIT=1. 1
HYEHAE %=1, 0 BRARTILA A k=1. 0 i HATHitE %=0. 9 TAMTENT %=0.9 HYEHHEAamT %=0.9
iR &< STFEE) ] %=0. 9 MiAARE) HT/M1]%=0. 9 BERHifE%=0.8 FikE < HHIKFE *=0.7
LETHTERT=0. 7 HRE S IITTRRAT %=0. 7 FEMTALRH:%=0. 7 HiAmHERMBTEET %=0. 6
PERFT T % =0. 6 FEBTREE *=0. 5 FEBMHAENT %=0. 5 SEARNT A %=0. 5 FERE T *=0. 5
e i 2 FASVERTVER %=2. 0 A *=1.7
1 BT k=1, 4 MEEITHIE P EEr=1. 4 FEITH =1 2 FaEiT =1 1 EniE=1. 1
THBIT R k=1, 0 KESMTHAE T FBFN % =0. 9 2L BRI AGR T4 %=0. 8 FEAPFIHER *=0.8
K& SRR e 1| 5 =0. 8 7)1 IMT74)1| % =0. 7 FaASalsaks BT =0, 7 \ o 7 = FlT=0. 7
TSN =0, 6 PUAEHRET B k=0, 5 2 11T/ \I&IL %=0. 5
IR 2 PRHHY4M*=1.6

1 ERERETIL *=1. 4 WRETAG k=1, 4 FEREXHE AT k=1 3 FEmii«=1. 1
FEACE IR O k=1, 1 BTN ARE % =0.9 B 7 HAHT%=0. 9 HEMTFANE (L %=0. 9
R TRHET %=0. 9 A BT HET %=0. 8 /KFHi4HT=0.8 KA HiPEET %=0. 7
HIRFR4=0. T /NEEHERA %=0. 6 Tl Feai*k=0.6 KFmHHx=0.6
DITHH D BT EEH %=0.6 233735 HATAFIH *=0. 6 FHaAT/KIEEGAT *=0. 6
AR 1| %=0. 6 FHERE AL %=0. 6 OV= B2 HTHA)1%=0. 5 /NEET/MI *=0.5

[RTERK




R | RS oizd R R RS FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
I R4S %=0. 5
Rl 2 ZZeMiikiR*=1.5
1 AR *=0. 7 FABTHTRRTE %=0.5 FEUHEXAF=0.5
B R 1 SZEATRFIAR *=0. 6
57 (21 13 28 | H7 - MRS 34° 22.9° N 139° 10.5° E Okm M: 1.6
HORUAR 1 HreA=uUrE=0.9
58 22 10 02 | &R 37° 01.4° N 140° 59.5" E 89km M: 3.6
PRI 1 HWREKE T A k=1, 3 RITPFIH *=0. 9 SR *=0.8 FRFERETILT *=0. 7 KFHiH%*=0.6
TR 44=0. 6 @EFkTIZE R %=0. 5 &I *=0. 5 /KT 4AT=0.5 HZHiBI)II/INEL %=0. 5
59 (22 11 48 | ameMliE 34° 29.7 N 137° 55.6’ E 298km M: 4.1
LN 1 FHE THERERIT=0. 5
60 [22 14 49 | AEHITHER 42° 19.2° N 142° 59.7 E 53km M: 4.4
AeHEE 2 AT R=2. 3 SRR NT ESEGRNT % =2. 2 RS ARINTAEAE k=2, 2 JHTRTEFA=1. 9 JHMRRTALNT =1. 9
EIOEHETERAILITERT=1. 9 JHjATR St k=1, 8 HamILERT %=1, 8 BAETHIEN] x=1.7
L EEBTPE 1 43k =1. 7 FrOV=DMIERPEISERT %=1, 6 FHrOV=2M] = AEHT k=1, 6 JLHRHTHEN *=1. 6
ToHORTRERI % =1. 5 HYNTHI 6 45 =1.5
1 ZEPMT R =1, 4 FEEMTHMT % =1. 4 STERIATERIk=1. 4 HPHEKITEE 4 45=1. 3 FHEHT5cHT *=1. 3
RS A sk =1. 3 FRERHTHE 2 45 k=1, 2 HLLERTSEEART k=1. 2 ARIHTIL 2 T H=1. 2
ABIETERGHT %=1, 2 _EA0RET Eigsk=1. 2 Frgriiais k=1. 2 LEEEAE=1. 2
HELPIAT R 2 4k =1. 1 TR AR k=1. 1 FEHT25e%=1. 1 #AHim45=1. 1
SIFE T RIITER k=1, 1 FRIITAIT k=1, 0 AEEINTHMT%=1.0 2V HLETHE%=1.0
ZEPRTIEAYRAM k=1, 0 FERINTEEIARI=1. 0 _EHMRATIE /K4S %=0.9 H &5 B =I5 =0 9
PRARTITVENT =0, 9 JEEHTRTNT %=0. 9 FTOVZ2MTFRN R %=0. 8 Takriibse=0. 8
ST ZERT R % =0. 8 H )7 H Bl H &5k =0. 7 SEILETANE 3k =0. 7 BTN k=0. 7
HTTRRZE=0. 7 BAETH) RT3k =0. 7 [IHERTIE 1 453k=0. 7 ARBTHMR %=0. 7 /INRErip&iAET=0. 7
NEHREHETT AT X AMT k=0. 6 &/ N AERT 5k =0. 6 TTRITTHHIT % =0. 6 £+ IR TTEEIRHTHAHT % =0. 6
ZAETERANT %=0. 6 FERETTRIT %=0. 6 *E REFATi{E M *=0. 6 FE REFATAS %=0.6
SEHUHT =0, 6 ARFHTIEART %=0. 5 (Siflhgek=0. 5 FIEHTSHIRTRBI=0. 5
HARI 2 bFNTEF%=1.5
1 HGERDNHEBFR %=1, 1 FGEFI 13 k=1.0 M ERTE{L %=0. 7
61 |25 00 49 | AFHE 43° 29.0° N 141° 20.0° E Okm M: 3.0
AbiE 1 FAFFHEH %=0.8
62 |25 13 49 | Ak 32° 01.0° N 131° 52.9° E 24km M: 3.3
"I I 1 PEELH LoE %=0. 8 EgHAT [T %=0. 6
63 |25 14 24 | TEERH I 35 11.0° N 141° 24.4° E 39km M: 5.3
BER 2 ERITAER %=1.7
1 FHEBTAFHTH % =1. 3 JZET SRR *=1. 1 J@idisdk=1.0 FHiFE/*=1.0 JIIOTEAR*=10
ECNTRERD %=0. 9 FEREAFR B+, %=0. 9 ST *=0. 9 AZFHTEH1%=0.9
SNV F R FIEE *=0. 9 & BERHI4IR *=0. 9 JRiiFoe%=0.8 —4Kifize5 *=0.8
FHT EFH%=0.8 Sz FIHAIXEP=0. 8 &1 fLiiEsE *=0. 7
TR 2 AR % =1. 9 VI AR R k=1. 9 BANAMk=1.8 AATEI*=1.7 [LRFAER k=17
BRI T2 MR %k=1. 7 \WF A iiERTE *=17 H&iiH&HE*=16 JLHJURITH H*=1.6
PP R k=1, 6 TEEP XA k=1.5 JHEEERTIHE*=1. 5 FHHER F)IE=1.5
JBTEE s N k=1, 5
1 JEiEAE =14 JAAHRE *=1. 4 TE—EM—E=1.4 RRNITEMN*=1. 4 FHRTPHRI*=1.4
FIPGTATAf k=1, 4 BE)IITHARIE *=1. 4 BETHETE=1. 3 [MBETA IR *=1. 3 FHRH&HT*=1.3
WATTHUEIR *=1. 3 BESMTE ) %=1. 3 THEPRXPIE=1. 3 if=*%=1.3 ZHITEE=1.2
LTS k=1. 2 ki) OiT=1. 2 FEAT - k=1. 2 BEA/AE R AT *=1. 2 EMRTREdA=1. 1
THHRX R DA k=1. 1 JEFAER *=1. | BEZRTAGE *=1. 0 i LT REE=0. 9 Bl E4=0.9
WE T\ E8=0. 9 FBEETIALR *=0. 9 FETHESGEGITH *=0. 8 FHELR)IIXALEIT %=0. 8
ATEHETTAH=0. 6
IR 1 FRISTTR e k=1 4 PPIETTIIR *=1. 4 FRETI2ET k=1, 3 FlmIE O *=1. 3 /NEEM EER *=1.2
TRl =1, 1 AT TART=0. 9 KIFHENSTI#AA=0. 9 SR TAH=0. 7 Rkl L lsH *=0. 7
SPARTIRHM %=0. 6 $RMTHEEM=0. 6 SEHF=ZRE%=0. 5 L/AATH4=0.5
D 1 BETRIKERA K=1. 1 BRI %=0. 9 HAURSTIXARIR %=0. 9 HETAHIXZEE) ] %=0. 8
HORHUBIX i 5 Tk =0. 8 WTHIFTARMT =0, 7 HAIEXIRIIRG % =0. 7 BT HRXAR T %=0. 7
R HXATNT=0. 5
PR 1| e 1 BEERIXBIATk=1. 1 BiEEEILX B 5ART %=1, 0 BEEP X LTHT=0. 9 J1IF) | IF X T-E5HT %=0. 8
64 (256 17 24 | HEUE 35° 37.6° N 140° 03.0° E 71km M: 3.4
TEEN 1 FHEPRXHEMT %=1. 0
65 (25 20 12 | UE RS 36° 17.3° N 137° 37.3 E 4km M: 2.7
stz B IR 1 T BRI AT % =0. 6

[RTERK



R | RS B4 fiti S R RS FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
66 |26 22 13 | FKHVRANFERTES 39° 04.77 N 140° 41.77 E 10km M: 2.7
FKH 1 GARATERME +=0. 8
67 |27 14 14 | REARIRREAMS 32° 59.2° N 130° 54.3° E 6km M: 2.3
REAIR 1 A =0. 6
68 (28 11 42 | EEFFIRFEHS 35° 40.2° N 137° 47.3° E Tkm M: 2.8
FBPI 1 FAABENTHEE N %=0.7
69 (28 12 51 | EHIEFEL 35° 21.8° N 136° 48.9° E 41km M: 3.0
etz B8 IR 1 AT ERAERT =0, 7 BB/ TR *=0. 6 BRI %=0. 5
70 [28 16 41 | FIIRALED 36° 33.5° N 140° 34.1 E 55km M: 3.8
e b 2 BJIMTES =2, 0 RSN HEHEEA %=1, 6 F)IF/IE*=1.5
1 ETHE k=1 4 HPAETHIA T EE=1. 4 FITHZRk=1. 2 FTHTET I k=1. 0
RESMTHURE T BB % =0. 9 SRIBASRIFT k=0, 9 £3)1[WT T iR % =0. 8 F{r[HTEAPN=0. 7 \ Mo X HIsHT 5=0. 7
WIERTHIA S » Frk=0. 5 ZHE) T/ \EL =0. 5 RIA THAA *=0.5
IR 2 HSEHI NGRS %=2. 2 RFMTAE =2. 2 HSZiifpr<=2.0 Hrii+FRTAE*=1.8
BT ZE R k=1, 7 BB e HILIT k=1 7 KT k=1. 6 FHA = HEF O *=1.5
1 SRETTYH k=1, 3 FHEKXHETITENT=1. 3 ALRITFYFRT %=1, 2 U7z B2 mirEHss *=1. 2
TR TR %=1, 2 EFKHART k=12 2328 ) SRR % =1. 1 BYIHIE*=1. 1
AT ARk =1 1 SRR Ex=101 AKF R gesk=1. 1 ANSEEAVINIR=1. 1 fiiHE4=1. 1
T RS k=1, 0 BPETIRTH k=1, 0 FhEKE T F/NE*=1. 0 BJITHTEAHE®=1. 0
N BT k=1 0 FUETTHEE 7 B %=0.9 W TERS*=0.9 1T &5 Hifi EH*=0.9
AR %=0. 9 AKFTHAET=0. 9 BYITTERE®*=0.9 HFEKE HALET %=0. 8 /NELHHA %*=0. 8
TR EAET % =0. 8 /NEEM FEH %=0.7 EHTHES*=0. 7 FHEAHTSHHT%=0. 7
PRYERENE T ErTh sk =0. 7 FRlcri P T k=0, 7 HLPETH Rl =0. 6y FHTHEE %=0. 6
SETHAZAE % =0. 6 S ERETRR L %=0. 6 ZLPEHIAAE=0. 6 AFHPERT %=0.5 - < |EATXiE *=0.5
AEFETT T 5k =0. 5
N 2 HYEHT R IR AR =1. 5 IR LdThd=1.5
1 HFEARIRENTEEE % =1. 4 I8 7=1. 3 HEiiakE k=12 SoRITEA®=1. 1 @RRITAR*=1.1
HRATTHET k=1. 0 HEHTFE *=0. 9 i BBTHiNE %=0. 9 FFEMTAH A} %=0. 9 JRZE K ILITifT % =0. 9
FYEHTF$AERET % =0. 8 HYEHA AN %=0. 8 FEHTTIS =0T %=0. 8 HEAIREIHT/NI]*%=0. 8
R~k =0. 7 ARZLSILTTRA %=0. 7 J&FITTRIERT %=0. 7 FEVATIREE *=0.7 BLingli=0. 6
AR S < & TRESE) % =0. 6 IR T4 k=0, 6 PEBFrieEmk=0. 5 FEVATHT A 5EEF%=0. 5
KHEFHTEPIHAT=0. 5 FEHiAHE*=0. 5 AZEHRIFT#E *%=0.5
RS UL 1 VEHEAFIRET %=0. 6 HilZEricEnT =0, 6
TFHER 1 EHTR FIE=0. 5
71 (28 22 48 | EEREERLR 34° 43.8 N 135° 16.0° E 6km M: 3.6
ST 3 PR ) R=3. 3 FRATHIERT %=3. 1 = B ARAERT=2. 7 PIE T A *=2. 5
2 FEETERT=2. 3 PO X =1, 8 FER T HENT %=1. 7 P T4 *%=1.5
1 AP RHXARRIT=1. 2 JRIRTHIERGE *=1. 2 TEe 4 %=0. 8 = Aifl)[M]=0. 8 =i FEMH=0.8
ST FE =0, 7 AP KR EIT k=0, 5 fif = L XS FHET=0. 5
HT 1 KIEFIT I BSE % =0. 7 FARMTIZMT=0. 5 FHETFIAEER=0.5
KBRRF 1 BT k=1, 3 KBREFRZEM=1. 2 SRIGHRTTHERT %=0. 9 KBRALXZLERAT %=0.9
HEBMITA PG % =0. 9 J\RRHTARNT *=0. 8 KPHTE) I[[XLeE *=0. 7 BT *=0. 7
KBRHGEN | KALIT [ 3% =0. 7 KBS B DXHE i % =0. 7 ZEnTHEER=0. 6 FEmniseA=sMs% % =0. 6
T T % =0. 6 MRETRNANT %=0. 6 KBERHT A IXGEHIEKIT=0. 6 KFEXKE *=0. 6
KPR S X AR s A3 ER % =0. 5 FIIEN XA Hk=0. 5 KPIALKF A AL %=0. 5 KPR-PIXATF=0. 5
RERKIEK IR % =0. 5 KPRPGIE) X Tt %=0. 5
ZREIR 1 EIBUTELTE S % =0. 7 =4INTE085 P % =0. 6 JAREMTFIAE*=0. 6
72 (28 22 51 | JnElLEE HH 34° 43.8° N 135° 16.1° E 6km M: 2.0
Sefd 1 FETIRGENT %=0. 5
73 130 21 28 | JuEEIRETHGH 34° 43.7 N 135° 16.3° E 6km M: 2.2
SefE i 1 FFEREERT % =0. 7
74 31 08 03 | [LBRLURHC - & Lo 35° 32.6° N 138° 56.6" E 25km M: 3.5
HER 2 BRATHIHEY I %=1.6
1 EEMTER L REKk=0. 5
AL 2 KATHEAT) *=1.9 PEEERT/ NG *=1.5 Lk L *=1.5
1 AR Lk =1. 4 KRATKHA=14 &L BifE=1. 3 ST A k=11 FREILAFRE *=1. 1
FHMN TRBRTERTRAE % =1. 0 B3 DIRT R k=1, 0 B L&A FEH k=10 BT FEFE=0.9
R \RBTRE % =0. 8 HEEH M FaH *=0. 8 HFFHTAA %=0.8 K H itk *=0.6
FRMN TR L EFAE =0, 6 MBI % =0. 6 FNHTAFIMT IEERT %=0. 6 /INEFI 4 % =0. 6
TR IR 1 B REPRFn=0. 7
TR 1 e B AR k=0, 7 fREAASE %=0. 7 FEFAPE %=0. 6 [E4 3T A=0.5
) [ I 1 A2 ILAERTILAE =1, 3 FERIERRX T k=0, 6 FARLFREXARE %=0. 6 FEEATiBI4*=0.6
FRHIT L2 % =0. 6
FEPIR 1 /TR =0, 9 E/ARERTAN % =0. 8
Hl] Uk 1 EHEHEF%=0.5 /NUBTHEEH k=0, 5 FHEZEXHE» B %=0.5

[RTERK
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75 (31 16 39 | FnERHhRH 37° 17.2° N 138° 55.8" E 12km M: 2.5
g 1 faBH45 R %=0.5
76 |31 17 21 | REXEAE 34° 50.6° N 139° 14.3' E 10km M: 4.2
H o] Uk 4 RFTMAREA*%=3.5
2 HFERTARE k=1 5

1 BWETR*=0.7 FHMH*=0.7 JHEHRE=0. 6 JFEH/NIEF£=0.6 FHHIIEE=0. 5
PR FEIT S % =0. 5
B 1 ERIER=1. 1 T REHTITIT=0. 7 [E5yFmHiAZ %=0.6 BT *%=0.5
) 1| e 1 BEERETAE % =0. 7 KEEREIXBIAT *=0. 5

77 (31 19 43 | FEKEE 34° 50.6° N 139° 13.6" E 8km M: 2.4
Hil] Uk 1 RFERARRAR%=1.4

[RTERK



